

Концерт Павла Лисициана

Уже более двадцати лет любители музыки с удовольствием слушают пение одного из выдающихся советских исполнителей Павла Лисициана. Успешные выступления на сцене Академического Большого театра Союза ССР, многочисленные грамзаписи и концерты по радио снискали певцу огромную популярность.

Седьмого февраля в переполненном зале Дома офицеров состоялся большой сольный концерт народного артиста СССР Павла Лисициана. В строгой, даже несколько скупой, манере исполнения были спеты в первом отделении сочинения западноевропейских композиторов. Все эти сочинения были исполнены в оригинале — на итальянском, немецком и французском языках.

Но, пожалуй, во всем блеске показал себя исполнитель во втором отделении концерта. Сочный, неповторимого тембра баритон П. Лисициана чудесно прозвучал в каватине Алеко из одноименной оперы С. Рахманинова, романсах П. Чайковского, русской народной песне «Вниз по Волге-реке», романсе Шапорина «Заклинание», арии Мизгиря из оперы Римского Корсакова «Снегурочка» и других произведениях.

Успеху певца во многом способствовал чуткий, выразительный аккомпанемент заслуженного артиста РСФСР Наума Вальтера.

Концерт прошел с большим успехом.

В. ЛЕОНИДОВА.

«КОММУНАР»

9 февраля 1960 г. 3 стр.

„КОММУНАР“
г. Тула